Aşağısa verilen problemleri defterimize yapalım
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Problem-    192 sayfalık bir kitabın 89 sayfasını okudum.  Okunmayan kaç sayfa kaldı?




Problem :  8  yüzlük 3 onluk ve 2 birlikten oluşan sayının 379 eksiği olan sayı kaçtır?




Problem :  Ali’nin 465 lirası var. Parasının 398 lirasını harcadı. Geriye kaç lira parası kaldı?




Problem :  98 sayısının, 4 katının 256 eksiği olan sayı kaçtır?




Problem :  Ali’nin 320 lirası var. Tanesi 32 lira olan oyuncaklardan 7 tane aldı. Ali’nin geriye kaç lirası kalmıştır?




Problem-   Bir çıkarma işleminde eksilen 825,  çıkan 487’dir. Bu çıkarma işleminde farkın 139 fazlası olan sayı kaçtır?




Problem-  425 sayısını 392 fazlasının 569 eksiği olan sayı kaçtır?
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